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〇開  議 

   午後２時３０分開議 

◇議長（髙橋茂樹君） ただいまの出席議員は１３名であります。定足数に達しておりますので、こ

れより本日の会議を開きます。 

                      ◇                   

〇日程の追加について 

◇議長（髙橋茂樹君） 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

本日は、追加日程として、あらかじめお手元に配付いたしました議案が提出されました。 

 本日午前１１時より議会運営委員会が開かれ、追加日程の取り扱いについて審査が行われ、本日の

議事日程に追加することに決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 追加議案について、本日の日程に追加し、議題とすることにご異議ありませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（髙橋茂樹君） ご異議なしと認めます。 

 よって、議案を日程に追加し、議題とすることに決しました。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

                      ◇                   

〇日程第１ 開会中における所管事務調査報告 

◇議長（髙橋茂樹君） 日程第１、各委員長から開会中における所管事務調査報告が玉村町議会会議

規則第７７条の規定により議長に提出されました。 

 報告書はお手元に配付したとおりであります。 

                      ◇                   

〇日程第２ 閉会中における所管事務調査の申し出 

◇議長（髙橋茂樹君） 日程第２、閉会中における所管事務調査の申し出を議題といたします。 

 各委員長から、玉村町議会会議規則第７３条の規定により、お手元に配付いたしました申出書のと

おり、閉会中の所管事務調査の申し出がありました。 

 各委員長からの申し出のとおり、閉会中の所管事務調査に付することにご異議ありませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（髙橋茂樹君） ご異議なしと認めます。 

 よって、各委員長から申し出のとおり、閉会中における所管事務調査に付することに決定いたしま

した。 

                      ◇                   

〇日程第３ 議員派遣の申し出 
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◇議長（髙橋茂樹君） 日程第３、議員派遣の申し出を議題といたします。 

 玉村町議会会議規則第１２９条の規定による議員の派遣については、お手元に配付した議員派遣申

出書のとおりであります。 

 お諮りいたします。 

 議員派遣申出書のとおり議員を派遣することにご異議ありませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（髙橋茂樹君） ご異議なしと認め、議員派遣申出書のとおり議員を派遣することに決定しま

した。 

                      ◇                   

〇追加日程第１ 議案第５０号 損害賠償の額を定めることについて 

◇議長（髙橋茂樹君） 追加日程第１、議案第５０号 損害賠償の額を定めることについてを議題と

いたします。 

 これより提案理由の説明を求めます。 

 町長。 

              〔町長 角田紘二君登壇〕 

◇町長（角田紘二君） 議案第５０号 損害賠償の額を定めることについてご説明申し上げます。 

本案は、平成３０年５月１４日午前８時３０分ごろ、町立公園の協働管理団体が除草作業をしてい

た際、飛び石により隣接宅の車を傷つけてしまったため、議案書に記載の損害賠償の額を相手方に支

払うものでございます。 

本件発生後、町立公園の協働団体には、再発防止のため、対応策を講じるよう指導したところでご

ざいます。 

ご審議の上、ご議決くださいますようお願い申し上げます。 

◇議長（髙橋茂樹君） 提案説明が終了いたしました。 

 これより本案に対する質疑を求めます。 

 ５番渡邉俊彦議員。 

              〔５番 渡邉俊彦君発言〕 

◇５番（渡邉俊彦君） 除草作業をしていたということらしいのですけれども、機械でやっていたの

か。どんな機械でやっていたのですか。なぜこんなことを聞くかというと、私ども多面的機能支払交

付金事業による活動で、そういったようなことをやっていまして、参考にしたいと思いますので、ち

ょっと聞いてみました。 

◇議長（髙橋茂樹君） 都市建設課長。 

              〔都市建設課長 髙橋 茂君発言〕 

◇都市建設課長（髙橋 茂君） お答えします。 



－187－ 

 人力による刈り払い機で、肩かけ式のもので、回転するのはナイロン製のものを使っているもので

あったと聞いております。 

◇議長（髙橋茂樹君） ５番渡邉俊彦議員。 

              〔５番 渡邉俊彦君発言〕 

◇５番（渡邉俊彦君） 車の傷というのは、塗料が剥げたとかへこんだとか、その辺はどんな状況で

すか。 

◇議長（髙橋茂樹君） 都市建設課長。 

              〔都市建設課長 髙橋 茂君発言〕 

◇都市建設課長（髙橋 茂君） お答えします。 

 やはり小石が飛びましたので、へこみではなくて、傷、写真で私は見たのですけれども、四、五カ

所石の跡ということで、塗装が落ちているような状況であります。それを専門業者さんに見積もって

いただいたところ、こちらの金額ということで直るということであります。 

◇議長（髙橋茂樹君） ほかに質疑ありませんか。 

              〔「なし」の声あり〕 

◇議長（髙橋茂樹君） 質疑終了と認めることにご異議ありませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（髙橋茂樹君） ご異議なしと認めます。 

 次に、本案に対する討論を求めます。 

              〔「なし」の声あり〕 

◇議長（髙橋茂樹君） 討論なしと認めることにご異議ありませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（髙橋茂樹君） ご異議なしと認めます。 

 次に、本案に対する表決を行います。 

 本案を原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（髙橋茂樹君） ご異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 

                      ◇                   

〇字句等整理委任について 

◇議長（髙橋茂樹君） お諮りいたします。 

 玉村町議会会議規則第４５条の規定に基づき、本会議の議決の結果、その条項、字句、数字、その

他整理を要するものにつきましては、その整理を議長に委任されたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 
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              〔「異議なし」の声あり〕 

◇議長（髙橋茂樹君） ご異議なしと認めます。 

 よって、条項、字句、数字、その他の整理は議長に委任することに決しました。 

                      ◇                   

〇町長挨拶 

◇議長（髙橋茂樹君） 閉会に当たり、町長から発言を求められておりますので、これを許します。 

 町長。 

              〔町長 角田紘二君登壇〕 

◇町長（角田紘二君） 平成３０年玉村町議会第２回定例会の閉会に当たり、お礼の言葉を述べさせ

ていただきます。 

 本定例会は６月５日に開会され、本日までの９日間、議員の皆様には、町から提案の１０議案につ

きまして慎重にご審議いただき、ありがとうございました。提案しました全ての議案につきまして、

原案どおりご議決いただきまして、まことにありがとうございます。 

 また、一般質問では、１２人の議員各位から町政各般についてのご質問がございました。この中で

ご指摘、ご提言いただきましたことにつきましては、十分尊重し、今後の行政執行に反映できますよ

う努力してまいりたいと思っております。 

 来月には町の風物詩となっております花火大会やふるさとまつりが開催されます。花火大会につき

ましては、３０回を迎え、昨年から有料観覧席の販売を開始し、田園夢花火をよりたくさんの皆様に

楽しんでいただきたいと考えております。 

 最後になりますが、梅雨の季節で天候が不安定になり、体調を崩しやすい時期ですので、議員の皆

様方には健康に十分注意され、ますますご活躍されますことをご祈念申し上げまして、閉会に当たり

ましてのご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

                      ◇                   

〇議長挨拶 

◇議長（髙橋茂樹君） 平成３０年玉村町議会第２回定例会の閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げ

ます。 

 本定例会は、６月５日に開会し、本日までの９日間にわたり、条例の一部改正、一般会計の補正予

算の議案などについて慎重な審議がなされました。 

 また、一般質問においては、１２人の議員がさまざまな観点から町政をただすなど、活発な議論が

行われ、まことに意義のある議会となりました。改めて感謝申し上げます。 

 執行当局におかれましては、今定例会の議案審議や一般質問で示されました議員からの意見や提案

を十分考慮していただき、今後の行政執行に反映されますよう、より一層の努力を求めるものであり

ます。 
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 結びに、議員並びに執行各位におかれましては、これから何かとご多忙な時期と存じますが、健康

には十分留意され、今後とも町政発展のため、ますますご活躍されますようお願い申し上げまして、

簡単ではありますが、閉会の挨拶といたします。 

                      ◇                   

〇閉  会 

◇議長（髙橋茂樹君） これをもちまして、平成３０年玉村町議会第２回定例会を閉会といたします。 

 ご苦労さまでした。 

   午後２時４０分閉会 

 


